
Мини-тест №2
Тема: «Индустриальное общество: 

новые проблемы и новые ценности»



1. Верно ли следующее 
утверждение?

XIX век – время бурного роста 
городов в Европе и Северной 
Америке.

1) Верно
2) Неверно 



2. Высококвалифицированных 
рабочих, имевших относительно 

устойчивое социальное 
положение, современники и 

историки называют
1) Средним классом
2) Рабочей аристократией
3) Рабочим классом



3. Страны, которые в XIX 
веке покидало большее 
количество эмигрантов

1) США
2) Англия
3) Италия

Укажите номер страны, лишней в этом 
перечне.



4. Симменс, Б. Дизраэли – 
что объединяет этих 

людей?
1) Это политические деятели 

Англии
2) Это представители буржуазии, 

получившие дворянские титулы
3) Это крупные немецкие 

промышленники



5. Прочтите высказывание 
французского писателя В. 

Гюго и закончите его.
«Все преступления человечества 

начинаются с…
1) …насилия над слабыми»
2) …бродяжничества детей»
3) …преступления правителей»



Ответы:
1-1
2-2
3-1
4-2
5-2


